
令和６年度 第３回教育委員会会議録 

 

日  時 令和６年６月２８日（金） １４時４３分～１５時２８分 

 

場  所 教育委員会 ３階会議室 

 

議  題 

 報告事項 

 （１）お盆期間の学校業務休止について 

 （２）「子育て HAPPYDAY 夏休みホラーナイト＆ハッピーナイト」について 

 

 その他 

 （１）教育委員会活動の点検・評価報告について（お願い） 

（２）学校教育活動等における熱中症事故の防止に向けた対応について 

（３）尾鷲市市制施行７０周年記念演奏会について 

（４）オープンウォータースイミング三重オープン２０２４尾鷲について 

  

出 席 者 

  教育長             田中 利保 

委員（職務代理者）       内山 善嗣 

委員              北裏 佳代 

委員              大門 利江子 

委員              米倉 すが 

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          柳田 幸嗣 

教育総務課調整監        渡邉 史次 

生涯学習課長          山中 英幹 

生涯学習課参事         森下 陽之 

教育総務課主幹兼総務係長    柳瀬 誠 

 

  



１４時４３分 開会 

 

教育長：傍聴希望の方がみえていますので、入室を許可してよろしいでしょ

うか。では、お願いします。令和６年度第３回教育委員会を開催いた

します。今日は午前中からご苦労様でした。子ども達の元気な姿や、

落ち着いている授業風景を見せてもらって、安心していただいたん

じゃないかと思います。引き続き、教育委員会会議ということでよ

ろしくお願いします。１学期も残すところ２０日余りになってきま

した。今のところ、大きな事件・事故等は私のところには挙がってお

りませんので、一つ安心しているところです。あと少し頑張っても

らって１学期のまとめをしてもらい、２学期につないでいってほし

いなと思います。学校関係で言いますと、皆さんも新聞等でご存知

かと思いますが、熊ですね。最初は親子の熊の目撃情報があって、そ

の時は撮影した写真の画質も悪くてはっきりしませんでしたが、ド

ライブレコーダーに映っていたりして目撃情報も増えてきました。

先日、尾鷲南インターの上のほうに罠をしかけて、そこで１頭捕獲

したので安心できると思ったんですが、それから少し経ってからま

た目撃情報がありました。調べると、先日捕獲した熊とは別の個体

だったということで、やはり注意が必要だということで、川の遊泳

には十分注意するよう呼びかけ、しばらくの間パトロールも行って

います。これは学校のほうでもマチコミメールを通して注意喚起を

しているところですが、いつになったらお終いと言えるものでもな

いので、十分注意しながら、ということで予防線を張っています。も

う一点は熱中症ですね。これから熱中症アラートというのが出てき

ますんで、それについては数字だけにとらわれず、指標を見ながら、

高温時の活動については自粛するということを言っています。特に、

あと２０日くらいで学校も夏休みに入りますから、それまでの間の

野外活動とか、プールなんかも気を付けないと、水に浸かるから大

丈夫じゃなくて、水温が上がるので水中にいても熱中症になるとい

う問題もあります。来週から、中学校の中体連がありますんで、事務

局も心配して、いろんな対応を考えてくれています。試合時間を早

めるとか、退避場所の確保とかの熱中症対策を考えています。熱中

症指数が規定数値以上になったら即中止にするという対策もありま

して、中体連の事務局も神経を尖らせてやっていますんで、知って

おいてください。前回会議録署名委員はＡ委員とＢ委員でした。今

回会議録署名委員はＢ委員とＣ委員です。よろしくお願いします。



後先になりましたが、Ｅ先生が５月３１日で退任され、Ｄ委員が、６

月４日から就任されましたので、ご挨拶をいただきたいと思います。 

Ｄ委員：よろしくお願いします。６月に就任し、水曜日と今日と学校のほう

を回らせてもらって、現場経験は長いんですが、自分がいる学校し

か見えていないところがあるので、尾鷲市全体の課題とか、頑張っ

ているところを見せてもらえて、教育委員としてのスタートが切れ

たのかなと思っていますので、またよろしくお願いします。 

教育長：どうぞよろしくお願いします。職務代理者であったＥ先生が退任さ

れたということで、今回職務代理者にＢ委員を指名させていただき

ますので、よろしくお願いいたします。では、事項書４の教育長報告

をさせていただきます。 

    【主な教育長報告】 

     ５月２２日（水）くろしお教研 

５月２４日（金）第１回教科用図書採択協議会 

５月２５日（土）輪内中学校・賀田小学校合同運動会 

５月２７日（月）スポーツ協会理事会総会（冒頭あいさつ） 

５月２８日（火）全員協議会（第２回定例会） 

５月２９日（水）定例記者会見 

５月２９日（水）本の寄贈（尾鷲中学校１年生） 

５月３１日（金）輪内中学校・台湾興達小学校交流会 

５月３１日（金）市制７０周年記念表彰審査会 

６月 １日（土）退職教職員互助会総会（冒頭あいさつ） 

６月 ２日（日）戦没者追悼式 

６月 ３日（月）第２回尾鷲市議会定例会開会 

６月 ５日（水）校長会 

６月 ７日（金）第２回教科用図書採択協議会 

６月１１日（火）一般質問 

６月１１日（火）尾鷲市少年指導員の会総会 

６月１３日（木）行政常任委員会 

６月１３日（木）就学支援委員会 

６月１８日（火）第２回尾鷲市議会定例会閉会 

６月２０日（木）世代間交流【老人クラブ連合会】 

６月２２日（土）三重県教職員組合東紀州支部定期大会 

６月２６日（水）学校訪問【矢小・輪内中・賀田小】 

６月２７日（木）要保護児童対策協議会代表者会議 

６月２７日（木）紀北教頭会研修会 



６月２８日（金）学校訪問【尾小・宮小・向井小・尾中】 

    教育長報告は以上です。教育長報告について何かありましたらお願

いします。なければ、次に事項書５、報告事項をお願いします。 

事務局：資料１をご覧ください。報告事項（１）令和６年度お盆期間の学校業

務休止について、です。方針としては、教職員の働き方改革の趣旨を

踏まえるとともに、夏場のエネルギー消費を抑えることを目的に、

お盆期間の平日を「学校閉庁日」として業務停止を実施してきまし

た。また、この期間において県教委及び市教委主催の会議、研修会等

も実施しないこととしています。これまでの取組の中で、特に問題

となることもなく、本年度も継続して「学校閉庁日」を実施したいと

思います。閉庁期間は令和６年８月１３日から８月１６日までを閉

庁日としています。学校対応としては、学校運営上支障はないと考

えられますが、以下の４点に留意するなど、緊急事態への対応につ

いて万全を図ることとします。一点目は各学校の連絡窓口を明確に

しておくこと。二点目は学校業務の休止について事前に保護者に連

絡すること。また、同様にＰＴＡ等の関係諸団体や地域の団体にも

周知徹底を図ること。三点目は業務停止期間の学校管理については

週休日と同様とするが、必要に応じて巡回を行うこと。最後に、教職

員については、年次有給休暇及び特別休暇（夏季休暇）等を活用する

こと。としていきたいと思います。よろしくお願いします。 

教育長：はい、例年ということで、今回も１３日から１６日までの間は業務

をしないで休んでもらうということで、閉庁期間とさせてもらいま

す。よろしいでしょうか。はい、ありがとうございます。続いて、生

涯学習課のほうをお願いします。 

事務局：生涯学習課です。よろしくお願いします。「子育てＨＡＰＰＹＤＡＹ

夏休みホラーナイト＆ハッピーナイト」ということで、８月３１日

（土）に開催させていただきます。昨年は中央公民館の２階と３階

で実施しましたが、図書館との兼ね合いもあって、今回は３階のみ

で実施させていただきます。時間をそれぞれ予約制でさせていただ

いて、段々怖いモードになっていくということで、資料２申込書の

下段に時間帯を書いていますが、１５時スタートから１６時スター

トまでが「ちょいこわモード」、１７時スタートから１８時半スター

トが「どごわぁいモード」として募集させてもらおうと思っていま

す。申込に関しましては小学校への提出、又は未就学児は各保育園

であったり生涯学習課のほうに提出していただくということで、締

め切りは７月１８日（木）の予定です。兄弟姉妹・保護者同伴または



１人でお申し込みいただくということでお願いいたします。応募者

多数の場合は抽選とさせていただきます。裏面にも記載があります

ように、「おきて」ということでルールを書かせてもらっていますが、

続行が不可能な場合はスタッフが注意しながら対応させていただこ

うと考えています。主催は尾鷲市子育て関係５課が中心となり、共

催として子育てＨＡＰＰＹＤＡＹ実行委員会、協力団体としまして

子ども会育成会連絡協議会等の方々にお手伝いいただいて開催を予

定しております。説明は以上になります。 

教育長：はい、これについてどうでしょうか。 

事務局：去年の担当者から聞くと、３階から２階に降りていく段階で怖さが

収まっていって、２階にいくと平常モードになってしまっていたそ

うです。階段も真っ暗にはできないんで、明るくなって怖さがなく

なってしまったようなので、今回は３階だけで、とことん怖がらせ

ようということになりました。 

教育長：人気のあるイベントなので、楽しみにしている子どももいると思い

ます。夏休み最後の想い出にもなりますし、また呼びかけてくださ

い。これについてはよろしいでしょうか。ありがとうございました。

報告事項は以上です。報道の方は、ご退席をお願いします。 

 

報道退席 

 

【秘密会】 

 

教育長：それでは、次に、次回の開催日程についてお願いします。 

事務局：次回日程につきまして、７月１８日（木）か１９日（金）あたりでみ

なさんのご都合はいかがでしょうか。 

各委員：１９日（金）午後からが都合がいい。 

事務局：それでは、１９日（金）の午後１時３０分からということでお願いし

ます。 

教育長：それでは、次回は７月１９日（金）の午後１時３０分から、場所は教

育委員会３階会議室ということでよろしいですね。よろしくお願い

します。今日は１日ご苦労様でした。これで第３回教育委員会を閉

じます。ありがとうございました。 

 

１５時２８分 閉会 


